Ta6esa 5.1a. Paciopes npenMerTa 1o ceMecTpuMa U roinHama CTyuja 3a ocHoBHe cTpykoBHe cTyauje (OCC), cnenujaaucTuiyke CTpyKOBHE
cryauje (CCC) u ocHoBHe akanemcke cryauje (OAC)

AKTHBHa HacTaBa
PeHH.H MIudpa Hasus Cem. CT Ocr. SO0 (Qlstrmes Tun npenmera
0poj I B WP/ b | W36opHM
JAOH | pp
ITPBA TOOAVHA
1 EMOp01 | JlururajiHa JOrMKa I 3 2 - - - 7 (0] AO
2 EMOp02 | Maremaruka | I 2 3 - - - 8 (0] ™
3 ENOp03 | YBoxa y mporpamMupame 1 2 - 3 - - 7 O ™
4 ENOp04 | Enrsnecku jesuk 1 I 3 2 - - - 8 (0] AO
5 ENOp05 | OGjekTHO OpHjEHTHUCAHO NporpamMupame 1 11 3 - 2 - - 8 (0] HC
6 ENOp06 | Maremaruka 2 11 3 2 - - - 8 0 ™
7 ENOp07 | YBoxa y opraHusanujy padyHapa 11 2 - 3 - - 6 O ™
ENNB1 [Ipenmern n3zbopHoTr OJ0Ka 1
8 EWWBp08 | YBoa y MEHAIIMEHT 1 2 3 - - ) 8 VB AO
ENWBp09 | Pauynapcka rpaduka 2 - 3 - ™
ENMBp40 | YBoa y cCOMOTBEPCKO HHKEHEPCTBO 2 - 3 - ™
VYkynHo yacoBa (mpenaBama/Bexoe + JJOH/ octanu yacosu) u 6010BH Ha 20 20 i 60
T'OJUHHN
YKyHHO yacoBa aKTHBHE HAaCTaBe HA FOJMHU 20+20=40*15=600
| JIPYTA TOJIUHA
1 ENOpl0 AJITOPUTMH U CTYKTYpE ITOIaTaKka 11 2 - 3 - - 8 O HC
2 ENOpl1 BepoBarHoha u cTaTHCTHKA 111 2 3 - - - 8 (0] ™
3 ENOp12 PauyHapcke Mpexe U TeIeKOMYHHUKAIH]je I 3 - 2 - - 7 O ™
4 ENOp13 ApXUTEKTYypa pauyyHapCKHUX CUCTeMa 11 3 - 2 - - 7 (0] ™
5 ENOpl4 | OGjeKTHO OpPUjEHTUCAHO IPOrpaMHpPamLEe 2 v 3 - 2 - - 7 0) HC
6 EMOpl5 | OnepaTuBHu cHCTEMH 1\Y% 2 - 3 - - 7 (0) HC
ENNB2 [MpeameTn u3bopHor Os10Ka 2
7 EWNBpl6 | VBox y pauyHapCKy TEXHHUKY v 2 3 - - - 8 503 HC
EMMBpl7 | Mynatumenujanse u rpadHuke aruikKauje 2 - 3 -
ENUB3 [TpeameTn u36opHor O0Ka 3
EWNBpl18 | Enrnecku je3uk 2 3 2 - - - AO
8 EMUBp19 | OTBOpEHO pauyHapcTBO v 3 - 2 - - 8 Yb HC
PauyHapcke aHanu3e U JUCKPETHA 3 ) i i i HC
ENMBp41 | matematnka
YkynHo gacoBa (mpenaBama/sexoe + JJOH/ octami yacoBn) u 6010BH Ha 20 20 i 60
TOJIMHA




YKyHHO JacoBa aKTHUBHC HACTaBC HAa IT'OJJUHH |

20+20=40%15=600 |

| TPERA I'OJIMHA
1 ENOp20 Baze nogaraka 1 A 2 3 - - - 8 (6] HC
2 ENOp21 O0jeKTHO OpHjEHTHCAHO IPOrPaMUpPAE 3 \ 3 - 2 - - 7 (0] CA
3 EWOp22 | Beb TexHonoruje \% 3 - 2 - - 7 o) CA
ENNbB4 [TpeameTn n3bopHor Oi10Ka 4
4 ENNBp23 | MHTepHET IPOrpaMupare Vv 2 - 3 - - 8 Hb CA
EWNBp24 | MHTepHET MAPKETHHT 2 3 - - -
5 ENOp25 Teopwuja cucrema u uHGopmanyja VI 2 3 - - - 8 (0] HC
6 ENOp26 Base nogaraka 2 VI 3 - 2 - - 7 (0] HC
7 ENOp27 KoMyHUKaIMOHN cCUCTEMHU VI 3 - 2 - - 7 (0] AO
ENNEBS [Ipenmern n3bopHoOT OJI0Ka 5
8 ENMBp28 | YrpaBibamke COPTBEPCKHM MTPOjEKTHMA VI 2 3 - - - 8 b HC
ENWBp29 | MeHayMeHT MHOBaIH]ja 2 3 - - - AO
VYkynHo yacoBa (mpenaBama/Bexoe + JJOH/ octanu yacosu) u 6010BH Ha 20 20 i i 60
TOIMHH
YKynHO YacoBa aKTHBHE HACTaBE HA TOJMHU 20+20=40*15=600
| YETBPTA T'OJMHA
1 ENOp30 [IpojexToBame HHOOPMAIIOHUX CHCTEMA VII 3 - 2 - - 7 O CA
2 ENOp31 OcHoBe 3amTuTe HHPOpMAaIHja VII 3 - 2 - - 7 (0] CA
3 ENOp32 Bemrauka uHTEMTEHITH]Q VII 2 - 3 - - 6 (0] CA
ENB6 [Ipenmer uzbopHOT 610K 6
HNHuppacTpykTypa 3a €1EKTPOHCKO -
4 EMMBp33 Hoc?;l()magg P b Vil 2 ) 3 ) 6 b CA
EWNMBp34 | EnexTpoHCKO ydyeme 3 - - -
5 ENOpn Crpyd4Ha mpakca VII - - - - 6 3 (0] CA
6 EUOp35 Pauynapcke ocHOBe MHTEpHETa VI 2 - 3 - - 5 (0] CA
7 ENOp36 CeH30PCKH CUCTEMH VIII 2 - 3 - - 6 0 CA
8 ENOp37 [TapanenHu pauyHapCKH CHCTEMHU VIII 3 - 2 - - 6 O HC
ENUB7 [Ipenmer uzbopHOT 610K 7
9 ENWBp38 | Ilporpamuparme MOOWIHUX alUTHKaIHja VIII 3 - 2 - - 6 b CA
ENWBp39 | UHrepHeT uHTENMUreHTHUX ypehaja 3 - 2 - - HC
10 EHOpHp I];I:;fammaaqxn paj Ha U3paay 3aBPIITHOT VI i ) i ) i ) o CA
11 ENOpp 3aBpuIHu paj VIII - - - - - 6 O CA
YkynHo yacosa (mpenaBama/sexoe / JJOH/ octanu yacoBu) u 0010BH Ha 20 20 ) 6 60 i i
TOIMHH
20+20)x 15+2x 15 = 6*15
YKyITHO YacoBa aKTHBHE HACTABE HA TOJIMHU 630 -90 - - -




VYKyYITHO YacoBa aKTHBHE HACTABE, OCTAIIM YaCOBU 1 00/I0BA 3a CBE TOJIHE
cTyIuja

600+600+600+630
=2430

90

240




